

中国代表团昨天入住青奥村 重在交友，不设奖牌“硬指标”

昨天中午，G1次列车缓缓驶入南京南站，中国青奥代表团除篮球、足球项目以外的130余人率先抵达南京。当晚7点前，中国代表团的179名成员都已入住青奥村。值得一提的是，虽然中国队是首届青奥会金牌榜和奖牌榜的头名，但是这次代表团并没有对队员们的成绩有硬性指标，希望队员们在青奥会过程中与其他国家和地区的运动员们友好交流，广交朋友。

现代快报记者 黄成宇



昨天中午，中国代表团乘高铁抵宁 现代快报记者 马晶晶 摄

中国军团179人昨晚全部入住青奥村

昨天中午12点42分，载着中国代表团的G1次列车缓缓驶入了南京南站。运动员们统一身着蓝色运动服、白色长裤，个个精神奕奕。

据中国代表团官员常耀介绍，这一趟高铁载着的是中国代表团的先锋部队，“中国代表团大部分人都坐这趟列车来南京，有130多人。其余的运动员和教练员在晚上7点前全部入住青奥村。”

中国队四处征战基本是乘

坐飞机，为何中国青奥代表团会坐高铁来宁呢？常耀笑道：“北京到南京的高铁很方便，只用3个多小时，费用也比飞机要少。”据记者了解，只有部分成员是坐飞机来参赛的。

据了解，中国青奥代表团是11日成立的，代表团由179人组成，其中运动员123人，他们将参加28个大项、91个小项的比赛。据悉，这些运动员来自汉、满、回、瑶、土家和维吾尔等6个民族，年龄在15—18岁之间。

16岁小丫冯竟爽能拿下首金吗？ 许海峰说：别老想金牌，开心就好

昨天，青奥会奥体中心场馆团赛前誓师大会在奥体中心举行，有437人参会，其中场馆团队成员210人、志愿者代表100人、安保代表100人和与会领导27人。其中，奥运冠军、国家体育中心自行车击剑运动管理中心副主任许海峰应邀参加了誓师大会，此次青奥会，他担任奥体中心场馆团队常务副主任。誓师大会一结束，许海峰就跟其他工作人员一起前往现代五项跑射联项场馆现场踏勘。

青奥期间，许海峰负责现代五项和铁人三项的场馆竞赛工作，现代五项的跑射联项场地和游泳馆都在奥体中心。因为赛程调整，现代五项的比赛结束时间将延至18点以后，但场次在设计时并未考虑夜场灯光的设置。“那时天渐渐暗下来了，场馆周围的灯光角度是不是可以向场内倾斜一下。”在场馆，许海峰跟周围的工作人员说，“奥体的比赛是23日，来得及，能解决就好。”

现代快报记者 金凤

他说，此次中国代表团派出两名女选手参加铁人三项和现代五项比赛，而本届青奥首金将在女子铁人三项中产生，代表中国队出征的冯竟爽是1998年出生的小将。“她能为中国拿下首金吗？”面对提问，许海峰摆了摆手说：“别老想着金牌。青奥会不以出成绩为主，对运动员来说，参加青奥会更重要的事是交流、沟通、分享，玩得开心就好。”

聚焦·首金

聚焦·人物

国际奥委会主席巴赫飞抵南京

希望青年运动员们在南京能够广交朋友



在禄口机场，两名南京小朋友向巴赫夫妇献花 新华社发

国际奥委会主席托马斯·巴赫13日飞抵南京，准备出席即将在此举行的第二届夏季青年奥运会。

中方没有在机场安排盛大的欢迎仪式。中午12点45分左右，巴赫及夫人一行乘坐的LH7286航班降落在南京禄口国际机场。巴赫夫妇走出飞机后，在廊桥端口接受了两名南京少年儿童的献花，随后与前来迎接的国家体育总局副局长杨树安、国际奥委会副主席于再清、南京市市长

缪瑞林等一一握手问候。

巴赫在接受记者简短采访时表示，“青奥会的舞台已经搭好，希望来自世界各地的青年运动员们在南京能够广交朋友，并为奥林匹克精神的推广贡献力量。”随后，巴赫和夫人乘坐一辆黑色轿车离开机场，前往其下榻的酒店。据悉，巴赫将出席16日晚在南京奥体中心体育场举行的青奥会开幕式，并全程观看南京青奥会。

据新华社

禄口机场迎来代表团入境高峰 144名接站的“小青柠”忙翻了



青奥志愿者在禄口机场接机
现代快报记者 李雨泽 摄

环节都有志愿者接站、服务，让青奥宾客多了一份亲切感。

禄口机场抵离助理武健是河海大学的学生，她介绍说，禄口机场的144名志愿者分布在各个接待关口，多是河海大学和南大金陵学院的学生。“这两天是各国代表团抵宁的高峰，昨天已经接待了1000多人，今天还有1100多人的接待任务”。

抵离助理丁文杰说，有些运动员或官员在转机时落了行李，他们负责做善后工作，来联系机场，运回行李，“还有一个代表团前一天要到达的，可没想班机延误，直到第二天凌晨3点多才抵达，志愿者们一直等着一夜没睡”。

反响

各国代表团为小青柠点赞

对于志愿者们的服务，不少外国运动员、青奥官员都表示很满意。

洪都拉斯的一位足球运动员告诉记者：“志愿者们的服务很好。”他感觉到了南京人的友善。

德国代表团的布劳恩说：“南京是一个美丽的城市，我很期待这次的旅行。”谈到志愿者们的服务，他竖起了大拇指。

据悉，为了更好地与各国代表团成员交通，除了英语志愿者外，在抵离志愿者中，还安排了很多不同语种的志愿者，比如阿拉伯语、西班牙语、法语等。

实习生 金鹏 现代快报记者 赵丹丹

这两天，南京禄口机场迎来各

国青奥代表团抵宁高峰，而他们一下飞机，就会看到“小青柠”们一张张可爱的笑脸。禄口机场有144名“小青柠”，负责从廊桥口接机到将客人送上大巴车去青奥村、酒店的每个环节接站的服务，预计禄口机场志愿者们将迎来3500多名青奥客人。据悉，青奥会抵离团队志愿者共有555人，分布在机场、车站等各个地方，用微笑迎来送往。

昨天上午11点半，洪都拉斯代表团的50多名队员到达禄口机场，从进入廊桥口，到过海关、边检，再到取行李箱，再到出站注册，直到被引导上车前往青奥村等地，每个